

BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 11 de Septiembre del año 2023, acta Nº 39, Punto Nº 7 **LECTURA DE CORRESPONDENCIA:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar ampliación al presupuesto por alsas al rubro de recaudación por un monto de Lps. 1, 686,564.85.

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 11 días del mes de Septiembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 11 de Septiembre del año 2023, acta Nº 39, Punto Nº 7 **LECTURA DE CORRESPONDENCIA:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** permiso de operación a BALEADAS SOL, de Susan Santamaria.

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 11 días del mes de Septiembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 11 de Septiembre del año 2023, acta Nº 39, Punto Nº 7 **LECTURA DE CORRESPONDENCIA:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar individualización de lotes para realizar tramite de traspaso de áreas verdes y calles al Municipio de los proyectos habitacionales, Valle Bonito, Mirador del Valle y Las Orquídeas y que puedan seguir con los requisitos que exige el Manual de Lotificación.

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 11 días del mes de Septiembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS **LA PAZ, LA PAZ**

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 29 de Septiembre del año 2023, acta Nº 40, Punto Nº 7 **LECTURA DE CORRESPONDENCIA:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar traspasar predio que ocupa el Helipuerto en esta ciudad al Benemérito Cuerpo de bomberos para que construyan su estación nueva.

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 29 días del mes de Septiembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 29 de Septiembre del año 2023, acta Nº 40, Punto Nº 7 **LECTURA DE CORRESPONDENCIA:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar dar autorización al Fondo Hondureño de Inversión Social FHIS, para que ejecute el proyecto de pavimentación en la calle Los Pinos de esta ciudad, con una reducción de 6 metros a 4.5 metros, respetando el Diseño de la alcaldía Municipal

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 29 días del mes de Septiembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 11 de Septiembre del año 2023, acta Nº 40, Punto Nº 7 **LECTURA DE CORRESPONDENCIA:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar Cabildo Abierto de La Mujer para el día jueves 19 de Octubre del año 2023 a las 9:00a.m en la Casa de la Cultura

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 11 días del mes de Septiembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 11 de Septiembre del año 2023, acta Nº 40, Punto Nº 7 **LECTURA DE CORRESPONDENCIA:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar implementar el proyecto el cual será financiado con fondos del Programa de Conversión de Deuda de Honduras frente a España en coordinación con Banco Centroamericano de Integración Económica, se aprueba también la contraparte Municipal para la ejecución del proyecto de igual manera se aprueba la firma del convenio para traspasar el sistema de recolección y tratamiento final de residuos al sistema mancomunados y aprobar las modificaciones requeridas en el Plan de arbitrios para implementar el valor real de tarifa de servicios

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 11 días del mes de Septiembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ